Señor GERENTE INMOBILIARIA CIVIL ALBERTO JORCAFRA S.A. Ciudad .-

De mis consideraciones:

Cúmplenos comunicarle que en la presente fecha, se ha realizado la siguiente cesión de acciones en la compañía INMOBILIARIA CIVIL ALBERTO JORCAFRA S.A.:

La accionista señora MELINA NAVAS GILER, CC 0917937583 y el señor JOHANN EMANUEL ROMERO ROJAS ced. 09233221780 cedieron, por valor recibido, las 433 acciones de su propiedad al señor FRANCISCO XAVIER NAVAS GILER, CC 09-15635783.

Las acciones son ordinarias y nominativas de un dólar cada una.

Atentamente,

melina Nawas G.

CEDENTE

JOHANN EMANUEL ROMERO ROJAS

CEDENTE

FRANCISCO XÁVIER NAVAS GILER,

CESIONARIO



REPUBLICA DEL ECUADOR DERECCIÓN CENERAL DE RECISTRO CIVIL. EXENTIFICACIÓN Y CRORACCON

MID91793758-3

CHARAGE CIUDADANÍA

NAVAS GILER MELINA MIRELLA LIGHT DE NACIFATEINTO GUAYAQUE

BOLIVAR /SAGRARIO/ CHA DE NACIMENTO 1993-05-28 MACIONALISAD ECUATORIANA MUJER

ESTADO CIVIL CASADO ROMERO ROJAS JOHANN EMANUEL



INSTRUCCIÓN

PROFESIÓN ING.EN NEGO/INTERNAC

SUPERIOR APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE

NAVAS VALENCIA JORGE ALBERTO APELLIDOS Y HOMBRES DE LA MADRE

GILER PARRALES MIRELLA LEONOR LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL

2019-09-11 FECHA DE EXPERACION 2029-09-11 CORP. REG. COVE. DE GUAYAQUÍT.

243430444

IDECU091793758<30<<<<<<<< 9305281<2909118ECU<<<<<<<< NAVAS<GILER<<MELINA<MIRELLA<<<



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL,



CÉDULA DE CIUDADANÍA

APPLICIOUS Y NOMBRES ROMERO ROJAS JOHANN EMANUEL

GUAYAS GUAYAQUIL CARBO /CONCEPCION/ FECHA DE NACIMIENTO 1983-10-04 NACIONALIDAD ECUATORIANA HOMBRE

ESTADO CIVIL CASADO NAVAS GILER MELINA MIRELLA

MJ092332178-0



FIRMA DEL CEDULADO

PROFESIÓN INSTRUCCIÓN EMPLEADO PRIVADO BACHILLERATO APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE ROMERO GOMEZ MANUEL APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADI ROJAS GOMEZ PIEDAD LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

GUAYAQUIL 2019-09-11 FECHA DE EXPIRACIÓN 2029-09-11

CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL

V233312222

IDECU092332178<07<<<<<<<< 8310040<2909118ECU<<<<<<<8 ROMERO < ROJAS < < JOHANN < EMANUEL < <



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACION.



N. 091563578-3



CIUDADANIA NAVAG GILER FRANCISCO XAVIER UGAR DE NACIMIENTO GUAYAGUIL
PEDRO CARBO ICONCEPCION
FECHA DE NACIMIENTO 1988-07-23
NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO M ESTADO CIVIL SOLTERO





INMOBILIARIA CIVIL ALBERTO JORCAFRA S.A.

Guayaquil, Enero 14 del 2020

SEÑOR SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS.-

ING. FRANCISCO XAVIER NAVAS GILER, en mi calidad de Gerente y representante legal de la compañía INMOBILIARIA CIVIL ALBERTO JORCAFRA S.A., ante usted comparezco y a nombre de mi representada comunico:

Que el día 14 de Noviembre del 2019, en la compañía de mi representación, se realizaron la transferencia de acciones que detallo a continuación:

El señor CARLOS ALBERTO NAVAS GILER cedió sus 433 acciones a favor del señor FRANCISCO XAVIER NAVAS GILER; y,

La Sra. MELINA MIRELLA NAVAS GILER y el señor JOHANN EMANUEL ROMERO ROJAS cedieron sus 433 acciones a favor del señor FRANCISCO XAVIER NAVAS GILER

Todas las acciones son ordinarias y nominativas de US\$ 1,00.

Tanto los cedentes como los cesionarios son de nacionalidad ecuatoriana.

Atentamente,

Ing, FRANCISCO XAVIER NAVAS GILER

Gerente

Inmobiliaria Civil Alberto Jorcafra S.A..

RUC Cia: 099118474001

EXPEDIENTE 65.808-91

Señor GERENTE INMOBILIARIA CIVIL ALBERTO JORCAFRA S.A. Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmplenos comunicarle que en la presente fecha, se ha realizado la siguiente cesión de acciones en la compañía INMOBILIARIA CIVIL ALBERTO JORCAFRA S.A.:

El accionista señor CARLOS ALBERTO NAVAS GILER, CC 0915635791 cedió, por valor recibido, las 433 acciones de su propiedad al señor FRANCISCO XAVIER NAVAS GILER, CC 09-15635783. Las acciones son ordinarias y nominativas de un dólar cada una.

Atentamente,

CARLOS ALBERTO NAVAS GILER CEDENTE

FRANCISCO XAVIER NAVAS GILER CESIONARIO





